

Referat fra styremøte Østfold Skikrets.

Dato: Mandag 08.01.2018 kl. 1830
Sted: Askim
Referent: Thor Gjelsvik
Deltakere: Tore Sandem, Erland Ensrud, Kåre Steffensen (anlegg) og Thomas Myrvang.
Forfall: Cathrine Winther Johansen, John Egil Måleng og Jan Lexerød.

Nr.:	Saker til behandling	Ansvar	Frist
01	Godkjenning og eventuelle kommentarer fra styremøte 27.09.17 og høstmøte 31.10.17 Ingen merknader	Tore	
02	Handlingsplan SUM/Anleggsplan. Status ved Kåre Steffensen I handlingsplanen som ble vedtatt på kretstinget 2017 ble det bl.a. vedtatt at det skal utarbeides anleggsplan for kretsen. Det ble den 17.11.17 sendt ut en questback til klubbene for å få en status på anleggssituasjonen i kretsen. Pr. i dag har 9 klubber svart. Svarene på denne undersøkelsen vil danne grunnlag for anleggsplanen. For å få inn svar fra flere klubber vil det bli sendt ut en påminnelse med frist 15.02.2018. Anleggskomiteen vil sende inn et svar til Østfold Idrettskrets på anleggshøringen vedr. regionanlegg som har svarfrist 15.01.18.	Kåre	
03	Rapport fra grenene. Hopp: a) Anlegget i Tomter ble åpnet i julen. b) Det har blitt gjennomført felles innetreninger i Askim. c) Helgen 06-07.01.18 deltok 4 hoppere på samling på Raufoss. d) Det vil bli arrangert KM i Linnerudkollen i 14.02.18. e) Det er satt opp to renn i kretsen begge skal gå i Tomter. Langrenn: a) Få løpere på renn fra Østfold i rennene før jul. b) Mange junior gikk NC på Beitostølen. Mange bra resultater. c) Veldig bra snøsamling på Budor. d) Terminlista er på plass. Alle rennene i kretsen inngår i Swenor cupen. e) Oslo Sportslager Cup rennet, som Ørje skal arrangere 13.01.18, går som planlagt. f) Kretsen har ikke noe fellesopplegg rundt NM senior og NC senior.	Komitelederne	
04	Økonomioversikt/Budsjett 2018 Kretsens budsjett for 2018 ble gjennomgått. Vedtatt: Budsjettet for 2018 ble vedtatt.	Tore/Thor	

05	Status på statuetter og stipend Hans Olav i LK har listen klar. Statuetter og stipend deles ut i forbindelse med KM sprint i Spydeberg.	Komitelederne	
06	Terminlister/ KM Arrangement Alle KM arrangement er på plass. <ul style="list-style-type: none"> • KM langrenn. <ul style="list-style-type: none"> ○ Spydeberg sprint 27.01.18. ○ Ørje normal distanse 28.01.18. • KM hopp Linderudkollen 14.02.18 • KM alpint <ul style="list-style-type: none"> ○ SIL SSL 10.02.18 i Kjerringåsen ○ SIL SL 11.02.18 i Kjerringåsen 	Tore	
07	Annen informasjon - Mentorordning, Fluor, Idrettskonferansen 2018, veileder habilitet <ul style="list-style-type: none"> • Prosjektet morgendagens kvinnelige skiledere. Fristen for å søke om å delta gikk ut 15.12.17. • Idrettskonferansen Østfold Idrettskrets 2018. Vedtak: Bendik Olerud får tilbudet om å delta på konferansen. 	Thor	
08	Møteplan våren 2018 <ul style="list-style-type: none"> • Styremøte mandag 19.03.18 i Moss • Vår møte mandag 14.05.18 		
09	Eventuelt a) ØSK har nå to facebooksider. Dette er forvirrende for dem om prøver å finne info fra kretsen. Vedtak: Vi skal bruke den «nye» facebook siden som vår offisielle side. Thor undersøker med Clas Tommy Herland (NSF) om det er mulig å stenge den gamle.	Thor	

Neste møte:

Styremøte 19.03.2018 kl. 1830 i Moss